
Berechnungsbeispiel: 

 

a. Vereinsmitglieder: 243 Gewichtungsfaktor Mitgliedereinheiten 

 91 Kinder/Jugendliche bis einschl. 26 J. 10 910 

   1 Menschen mit Behinderung 10 10 

151 Erwachsene 1 151 

Gesamt:  1071 

 

b. Berücksichtigungsfähige Trainer- und Übungsleiterlizenzen:6  Fördereinheiten 

2 x DOSB-Trainer/in A Leistungssport (a Punktwert 1300) 2600 

2 x DOSB-Trainer/in B Breitensport (a Punktwert 975) 1950 

2 x DOSB-Trainer/in C Breitensport (a Punktwert 650)  1300 

Gesamt: 5850 

 

 

Fördereinheiten gesamt (a. + b.): 1071 + 5850 = 6921 

 

Bei einem fiktiven Wert einer Fördereinheit von 0,30 € würde sich somit bei 6921 

Fördereinheiten eine Vereinspauschale in Höhe von 2.076,30 € errechnen. 
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